



COTAL 88. Los señores Oscar Roger Vega, presidente de ASAV, Ramón Díaz Bach hijo, Presidente del ISTU; Carlos Olivo, Jorge A. Díaz, de TACA y Dr. Salvador Morales de Hotel Presidente, for-

man parte de una delegación de 36 personas que en Recife, Brasil, pedirán la sede de la Convención 1988 de la Confederación de Organismos Turísticos de América Latina, COTAL 88.

Paz y democracia es ideal Cumbre C.A.

Consolidar esfuerzos por la paz, democracia, estabilidad y seguridad de los pueblos centroamericanos, se acordó en el Foro de Vicepresidentes en Guatemala.

En base a estos puntos, se aprobó la agenda de trabajo, que conocerán los mandatarios de la región, en la cita programada para los días 24 y 25 del presente mes, en Esquipulas, Guatemala.

Al finalizar el Foro de Vicepresidentes

Centroamericanos, realizado el tres y cuatro del corriente mes, en la capital guatemalteca, los funcionarios dieron a conocer un comunicado conjunto que dice textualmente:

"1) Que después de cordiales y francas deliberaciones, en un marco de fraternidad centroamericana, los vicepresidentes de las hermanas repúblicas de Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua

—Pasa a la página 37—

El país busca la sede Cotal 88

"Encuétrame o te veo en El Salvador", es el lema que llevan los delegados salvadoreños a Recife, Brasil, y adjudicarse así para el país la sede de la Confederación de Organismos Turísticos de América Latina COTAL 88.

En conferencia de prensa ayer en Hotel Presidente, directivos de la Asocia-

ción Salvadoreña de Agencias de Viajes (ASAV), dieron a conocer que más de 36 de sus miembros van a COTAL 86, a celebrarse la próxima semana en Recife, Brasil.

El objetivo de toda la delegación, expresó el Sr. Oscar Roger Vega, Presiden-

—Pasa a la página 63—

755 millones más para el presupuesto

En la Plenaria de ayer La Asamblea aprobó un refuerzo presupuestario de 755.9 millones de colones, pedido por el Presidente de la República, para nivelar los gastos del presente año.

Este refuerzo se desglosa así, informó el Lic. Attilio Viéytez, jefe de la Bancada del PDC.

Órgano Legislativo, 679.920.86; Poder Judi-

cial, 4.970.690; Corte de Cuentas, 1.407.900; Consejo Central de Elecciones, 3.744.70.00; Tribunal del Servicio Civil, 58.058.00; Fiscalía General de la República, 503.350.00; Proveeduría General de la República, 863.410.00; Presidencia de la República, 3.964.940; Planifica-

—Pasa a la página 39—

No hay intención de despojar farmacias

No existe oficialmente ningún anteproyecto de ley que vaya en contra de los intereses de los actuales propietarios de farmacias, afirman el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador y la Asociación Farmacéutica Femenina.

Dicen que un intento de esa naturaleza sería una actitud que contravendría los preceptos constitucionales y los principios de la

iniciativa privada. Las dos entidades dicen que censuran la actitud de personas que se dedican a sustraer documentos privados, aunque no oficiales, para crear la alarma entre los dueños de farmacias, queriendo hacerles creer que se les quiere despojar de ellas.

También señalan que por

—Pasa a la página 39—

Al cerrar la edición

(Información en Páginas 43 y 47)

Afectadas ayer comunicaciones

En forma gradual San Salvador quedó afectado en sus comunicaciones telefónicas ayer a consecuencia de la falta de mantenimiento en las plantas matrices de ANTEL.

Desde tempranas horas de la mañana, fue cada vez más difícil conseguir, comunicación con los departamentos del país, así como con las distintas poblaciones del interior, todo ello explicaron técnicos de la Administración Nacional de Telecomu-

nunicaciones, a consecuencia de la huelga por la misma falta de mantenimiento en las plantas matrices de ANTEL.

Es muy fácil conseguir línea, pero al marcar los primeros números se pierde esa oportunidad de comunicación, y en raras ocasiones se lograba al medio día, pero por la tarde de ayer ya era imposible una llamada telefónica.

El sector comercial, exportador, indus-

—Pasa a la página 25—



SEMINARIO. Con el propósito de incrementar la productividad empresarial, el Centro Nacional de Productividad (CENAP), ejecuta con financiamiento del BIRF, un Seminario-Taller sobre Procesos Tecnológicos Agroindustriales en Frutas y Hortalizas. En la foto aspecto de la actividad.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

Exponen la realidad del país en los E.U.

Personeros de Alianza Republicana Nacionalista exponen en los Estados Unidos situación real de nuestro país.

Así lo expresan por medio de un cable enviado a nuestra redacción en donde señalan que están obtenien-

ISIC recibirá hoy "El grano de oro"

"El Grano de Oro" será entregado esta mañana al Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café ISIC, en el 20 Aniversario de la Cooperativa Cafetalera San José La Majada de R. L. Miembros del Consejo de Administración de la Cooperativa, de Juayúa, Sonsonate, explicaron que

—Pasa a la página 37—

do éxito en su misión.

El cable dice: "Dirigentes de ARENA en exitosa gira por USA. Informes desde las ciudades de Washington y Boston, se informa que Alfredo Cristiani, Armando Calderón Sol y José Francisco Guerrero, miembros del Consejo Ejecutivo Nacional del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, atienden invitación del gobierno de los Estados Unidos.

—Pasa a la página 63—

En Vice-presidencia de AFIDA El Salvador

El prestigio y organización de la Feria Internacional de El Salvador, fue reconocido al ser electo Vicepresidente de AFIDA, el gerente de la FIES Lic.

Maximiliano Figueroa. Se conoció ayer aquí en San Salvador que en la última reunión de la Asocia-

—Pasa a la página 37—

Critican ampliación plazo deuda agraria

"El Estado está convirtiendo en esclavos a los llamados beneficiarios de la Reforma Agraria porque jamás los hará dueños de sus parcelas".

Así lo sostiene la diputada de Alianza Republicana Nacionalista ARENA, Gloria Salguero Gross, al

—Pasa a la página 27—

Saludo al soldado salvadoreño en su día

Hoy, 7 de Mayo de 1986, es una fecha especial en el calendario de la patria, porque se celebra el Día del Soldado Salvadoreño.

Es el día de quien ha entregado su vida al servicio de la seguridad nacional, a la defensa de la soberanía y el bienestar de la familia salvadoreña.

Una fecha como hoy, abre espacio a la mente, a la imaginación, al espíritu, al pensamiento, al alma y al corazón, para expresar la fe y admiración del pueblo salvadoreño al heroico soldado de la Patria.

El general Manuel José Arce, simbolizó la perpetuidad del ejército salvadoreño, cuando dijo que "el Ejército vivirá, mientras viva la república".

De esta histórica frase, de elevado contenido filosófico, ha derivado también otra, con la misma impresión del pensamiento profesional de Arce: "La república vivirá, mientras viva el Ejército".

Por eso hoy, en ocasión del Día del Soldado Salvadoreño, el pueblo entero le expresa su saludo a quien vela por el presente, el futuro y la inmortalidad de la Patria Salvadoreña.

¡Salud, en su día, al valiente y abnegado soldado salvadoreño! La patria entera deposita hoy y siempre su fe y esperanza, en su heroica labor en la defensa de la nacionalidad salvadoreña.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

RESPALDAN REFUERZO. Los diputados de la bancada del Partido de Conciliación Nacional (PCN) respaldan la petición del miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE): Dr. Ramiro Arturo

Méndez Azahar, segundo de la izquierda sentado, en el sentido de que se le otorgue a ese instituto colegiado un refuerzo presupuestario de 3.5 millones de colones para la elaboración del Registro Electoral y Carnet Electoral.